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Referat fra styremøte, 11. juli 2018 

Tid: 11. juli 2018, klokken 18:00 – 19:00
Sted: Kari sin hytte

Tilstede: Torill Gaaren, Lise Austad Evje, Kjersti Album og Kari Skogen.
Ikke tilstede: Martin Stenstad 

Referent: Kari Skogen

	
	Sak
	Ansvarlig
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	Oppgavefordeling i styret 
Kari - leder
Lise - kasserer
Martin – sekretær/webansvarlig
Torill - trivsel
· Årsmøte 7. juli 2017, kl. 1700 
· Dugnad 9. juli 2017, kl. 1000
Kjersti - Ballbanen (slåball/volleyball)
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	Oppfølging etter årsmøte
Kontakt med Grunneierne:
Kari og Martin representerer hytteeierne i Samarbeidsrådet Vollen hyttefelt (SVH)

Vegetasjonsrydding
Kari kontakter grunneierne om muligheten til å få en befaring til våren og diskuterer det videre under møte i SVH i 2019.

Parkeringsplasser
Kari kontakter grunneierne for å få sikret at samtlige plasser blir vedlikeholdt og har samme standard. Dette gjelder spesielt felt D, E og F, som har en noe dårligere standard enn felt A, B og C.

Båtopplag om vinteren
Kari kontakter grunneierne for å sikre at det er tilrettelagt for båtopplag på sletta for de som har disse rettighetene i sine festeavtaler/kontrakter og ønsker å benytte seg av dette.

Bommen
På bakgrunn av båttyveriene i våres og i sommer er det viktig at det iverksettes tiltak for å redusere faren for nye innbrudd. Dette gjelder først og fremst låsing av bom. Kare sender epost til grunneierne der det bes om at ulike tiltak vurderes og at vi tas med i råd om valgte løsninger. 

Innhente saker til SVH og befaring
Styret vil i løpet av våren sende ut en epost til medlemmene for å innhete saker som ønskes drøftet med grunneierne under det årlige møtet i SVH.

Sti – i dialog med grunneierne
Styret vil behandle utkast til mandat, når dette foreligger fra stikomiteen. Viktig at grunneierne involveres i dette arbeidet.
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Styret/Stikomiteen
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	Deltagelse i SVH
Kari og Martin vil delta på møtet i SVH fra styret.
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	Styrets hovedoppgaver de neste to år
Styret anser det som viktig at vi nå ser fremover og jobber de neste to årene med saker som fremmer et godt og trivelig fritidsmiljø på Vollen hyttefelt. Dette må gjøres i nært samarbeid med hytteeierne og grunneierne. 

Dette gjelder blant annet;
· å tilrettelegge for fine og trygge badeplasser – sette opp redningsbøyer i Vollekilen og «Fristranda» under dugnaden i 2019, 
· det å kunne benytte gressletten ved Vollekilen til ballspill og sosialt møtested – innkjøp av piknikkbord,
· gode forhold vedrørende lagring av joller og kajakker – sette opp kajakkstativ under dugnaden i 2019,
· bidra med sosiale arrangementer, f.eks. grilling ifm dugnaden, og
· Dialog med grunneierne om å holde vegetasjonene nede.
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	Neste styremøte
Ved behov.
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